Il y a 3 paquets de 2 glaces.

Combien de glaces y-a-t-il?

Ox2-= 6x2-=
1x2-= 7xX2-=
2XxX2-= 8 x2-=
3x2-= Ox2-=

Il y a 3 paquets de 2 glaces.

Combien de glaces y-a-t-il?
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Ox2-= 6x2-=
1x2-= 7x2-=
2X2-= 8 x2-=
3x2-= O9x2-=
4x2-= 10x2-=



[ La table du 3 ]
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Il y a quatre paquets de trois champignons.

Combien de champignons y-a-t-il?

[ La table du 3 ]
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Il y a quatre paquets de trois champignons.

Combien de champignons y-a-t-il?

....... o, ceverrens =
Table du 3 : Hx 3=
Ox3-= 6x3-=
1x3-= 7x3-=
2XxX3= 8 x 3=
3x3= Ox 3=
4 x 3= 10 x 3 =
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Table du 3 : Bx 3=
Ox 3= 6x3-=
1x3-= 7x3-=
2X3-= 8x3-=
3x3= O9x 3=
4 x 3= 10x 3=




[LG table du 4 ] [ La table du 4

Il y a 3 paquets de 4 crayons.
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Il'y a 3 paquets de 4 crayons.

Combien de crayons y-a-t-il? Combien de crayons y-a-t-il?
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-------------- X = ceeverenerens X cvvveeesveninnns =
Table du 4 : Bbx4-= Table du 4 : B x4-=
Ox4-= 6x4-= Ox4-= 6 x 4=
1x4-= 7 x4 = 1x4-= 7 x4 =
2x4-= 8 x 4= 2x4-= 8 x4 =
3x4-= 9x4-= 3x4:= 9x4-=
4x4-= 10x4-= 4x4-= 10x4-=




{ La table du 5 }
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Il y a 4 paquets de 5 bougies.

Combien de bougies y-a-t-il ?

[ La table du 5 }
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Il'y a 4 paquets de 5 bougies.

Combien de bougies y-a-t-il ?

............ + ceevereeee F e =
Table du 5 : 5bxb-=
Oxb= 6 x5-=
1x5b-= 7 x5H:=
2xb= 8 x5H-=
3xb-= Ox5H-=
4 x5-= 10x 5=
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Table du5 : 5x5 =
Oxb5-= 6 xb-=
1xb-= 7xb=
2xb5:= 8xb=
3xb-= 9xb=
4 x5 = 10x5=




[ La table du 10 }

Il y a 2 paquets de 10 poissons.

Combien de poissons y-a-t-il?

[ La table du 10 ]
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Il'y a 2 paquets de 10 poissons.

Combien de poissons y-a-t-il?
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Table du 10: 5x10 =
Ox10= 6 x10 =
1x10-= 7 x 10 =
2x10 = 8 x 10 =
3 x 10= 9x10-=
4 x 10 = 10 x 10 =
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Table du 10: 5 x 10 =
Ox10= 6 x 10 =
1x10-= 7 x 10 =

2 x10 = 8 x 10 =

3 x 10= 9x10-=

4 x 10 = 10 x 10 =




